

ROMANIA  
COMUNA DANDIULESTI  
CONSILIUL LOCAL DANDIULESTI  
JUDETUL GORJ

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 31.01.2022 in sedinta ordinara a Consiliului local Danciulesti, judetul Gorj.

Sedinta este deschisa de dna Croitoru Ion -Presedintele de sedinta, care arata ca prin dispozitia nr. 05 din 21.01.2022, emisa de primarul comunei Danciulesti , a fost convocat si s-a intrunit in sedinta ordinara publica a Consiliului Local.

Sunt in sala 10 consilieri: Budulan Marcela, Dascalu Elena –Mihaela , Staicu Valentin, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Croitoru Ion, Nitoi Marin, Tarziu Alexandru, Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion și delegat satesc –Timplaru Valentina. La sedinta mai participa ,salariati ai primariei si alti cetateni .

Conform prevederilor legii administratiei publice locale urmeaza sa aprobam procesul verbal al sedintei anterioare. Daca domnii consilieri au contestatii la continutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal ? Cine este pentru ? Contra ? Abtineri ? Votat 10 voturi.

Dl presedinte prezinta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dănciulești, judetul Gorj

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Dănciulești, județul Gorj

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Danciulesti, pentru anul școlar 2022-2023

4. Proiect de hotărâre privind aprobare buget local pentru anul 2022.

5. Diverse.

Dl Primar –scoatem de pe ordinea de zi proiectul privind aprobare buget local pentru anul 2022, pentru ca nu au venit sumele la învățământ.

Dl Presedinte aprobam ordinea de zi . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ? Aprobat 10 voturi pentru.

dl Primar Dumitra Badescu Marius-prezinta Proiectul de pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dănciulești, judetul Gorj  
Discutii.

Dl Presedinte – supun la vot proiectul de hotarare ? . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ? Aprobat 10 voturi pentru

dl Primar-prezinta Proiectul de privind privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Dănciulești, județul Gorj

Discutii.

Dl Presedinte – supun la vot proiectul de hotarare ? . Cine este pentru ? Împotriva ?  
Abțineri ?Aprobat 10 voturi pentru  
dl Primar-prezinta Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de  
învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Danciulesti, pentru anul școlar  
2022-2023

Discutii.

Dl Presedinte – supun la vot proiectul de hotarare ? . Cine este pentru ? Împotriva ?  
Abțineri ?Aprobat 10 voturi pentru

DIVERSE

Dna Secretar general Popescu Ana –prezinta adresa Instituției Prefectului Județului Gorj  
nr.554/12.01.2022cu privire la obligatia consilierilor locali privind prezentarea  
Rapoartelor de activitate si raportul dl Primar privind starea economica sociala si de  
mediu a comunei.

Dl Presedinte –urmeaza un nou presedinte .dl Nițoi Marin . – supun la vot ? . Cine este  
pentru ? Împotriva ? Abțineri ?Aprobat 10 voturi pentru

Dl Presedinte-Lucrarile sedintei sunt declarate închise . Drept pentru care se încheie  
prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
Mohor Constantin Cristian

SECRETAR GENERAL  
Popescu Ana